

Работники Военно-исторического центра Юрий Геннадьевич и Алексей Александрович увлекательно рассказали о военном времени, о предметах быта, представленных в центре и их предназначении. Мы включали патефон и слушали пластинки, можно было потрогать утюг, послушать запах духов "Красная Москва", подержать авоську и дотронуться до самых главных экспонатов музея: оружие, котелок, гармонь и многое другое. Познакомились ребята с формой одежды, посмотрели настоящие награды. Побывать в землянке и сделали фото на память с макетами оружия времен В.О.В. По завершению мероприятия ребята попросили снова запустить знаменитый патефон и на это раз поставили пластинку с речью И.В. Сталина о проекте конституции 1936года.

Дети с восторгом смотрели и слушали, трогали и фотографировались!





